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RASSEGNA STORICA E NUOVA CANZONE D’AUTORE 10 e 11 OTTOBRE 
FERRARA SALA TEATRO ESTENSE ORE 21

Con Claudio Lolli, Massimo Bubbola, Renzo Zenobi e Massimo Altomare. Special guest Cranchi e Meséglise 

Continua l’impegno da parte dell’associazione “Aspettando Godot” per la tutela culturale della storica canzone d’autore, incentrata su artisti alquanto offuscati dai media e dalle mode correnti,  ma che tanto hanno dato per costruire le ormai lontane fondamenta di questo importante fenomeno musicale che ancora oggi caratterizza fortemente il panorama della musica leggera italiana.

Ed ecco dunque nascere la 3° edizione della rassegna “Storica e Nuova Canzone”, che sarà realizzata  Ferrara il 10 e 11 Ottobre 2014.

Il 10 Ottobre Massimo Bubola si presenterà al pubblico del Teatro Estense di Ferrara. Bubola è considerato il più autorevole collaboratore di Fabrizio De Andrè, a cui questa rassegna rivolge una dedica e un pensiero affettuoso. A solo 20 ani già riscuoteva la massima fiducia da parte di Faber con cui ha scritto testi e musiche di due storici e importanti album: Rimini e Fabrizio De Andrè ( l'Indiano),con brani come Volta la Carta, Andrea, Coda di Lupo, Rimini, Fiume Sand Creek, Hotel Supramonte, Franziska, che ormai fanno parte della storia della canzone italiana, oltre alle note ballate Una Storia Sbagliata su Pasolini e Don Raffaè.  Massimo Bubola si esibirà accompagnato da Enrico Mantovani e Erika Ardemagni.

Sempre nella serata del 10 Ottobre salirà sul palco anche Renzo Zenobi, che oltre ad aver dato vita ad una dimensione musicale tutta  con indimenticabili album e canzoni che lo hanno reso tra i più apprezzati cantautori italini storici, ha inanellato tutta una seri di collaborazioni con Lucio Dalla, Ron, Ennio Morricone, Francesco De Gregori e diversi altri di analogo valore. Non dimentichiamo che è stato proprio Renzo Zenobi a creare il fantastico arrangiamento di chitarra in “Pezzi di Vetro” contenuto nell’album “Rimmel” di Francesco De Gregori.
Ad aprire la serata il folk-rock-melodico di Cranchi, una band che sta raccogliendo ampi consensi di critica e di pubblico. Non a caso Cranchi ha partecipato alla serata finale delle rassegna Tenco nel 2013.

Sabato 11 Ottobre toccherà a Claudio Lolli che sente di aver un debito con il pubblico di Ferrara  in quanto la sua partecipazione all’edizione dello scorso anno fu vanificata da un malore sul palco che lo ha costretto ad interrompere  il concerto. Anche in questa occasione sarò accompagnato dai suoi amici musicisti Paolo Capodacqua alla chitarra acustica, Danilo Tomasetta al Sax e Roberto Soldati alla chitarra elettrica.
La serata contempla anche il gradito ritorno di Massimo Altomare, che gli appassionati di lunga data ricordano come componente del duo Loy & Altomare che tanto ha dato alla storica Canzone d'Autore Italiana. In Realtà Massimo Altomare non ha mai abbandonato la scena musicale italiana. Tra le collaborazioni musicali di questi anni risalta senz’altro quella con  il grande musicista  Stefano Bollani,  in un connubio artistico che li ha visti protagonisti di diversi concerti. Anche l'ultimo lavoro discografico di Altomare  "Outing" è nato all'insegna della collaborazione con Stefano Bollani per quanto riguarda alcuni brani. In questa occasione Massimo Altomare si esibirà in duo con Ettore Bonafè.

Ad aprire la serata  Meséglise,  la band che è riuscita a realizzare una positiva alchimia  tra progressive e canzone d'autore. Il progetto nasce di recente da un’idea di Paolo Nannetti e Marco Giovannini, rispettivamente tastierista (nonché autore di buona parte della produzione) e cantante solista dei  Sithonia, storica band italiana di rock progressivo.
Pagina ufficiale dell’evento:
http://www.aspettandogodot.it/terza_rassegna_storica_nuova_canzone_autore_2014.htm
Info e prenotazioni ass.aspettandogodot@libero.it  3342449244
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